Câu 1:  [0D3-2.12-3] (GK2 - K10 - ĐỀ ÔN TẬP. NĂM HỌC 2021 - 2022.) Tìm các giá trị của tham số 
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 có đúng hai nghiệm phân biệt.
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. Khi đó, phương trình đã cho trở thành: 
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 phương trình đã cho trở thành 
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. Khi đó, phương trình ban đầu có đúng 2 nghiệm phân biệt khi và chỉ khi 
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 có một nghiệm kép dương hoặc có hai nghiệm trái dấu.
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Kết luận: Vậy 
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 thỏa mãn yêu cầu bài toán.
Câu 2:  [0D3-2.12-3] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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 có nghiệm.
A. 
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Lời giải
Chọn C
Xét bài toán tìm 
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 để phương trình vô nghiệm.
TH1: Với 
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 thì phương trình có nghiệm 
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 nên phương trình đã cho vô nghiệm.
TH2: Với 
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 để phương trình vô nghiệm thì phương trình có nghiệm thỏa mãn
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 hoặc phương trình vô nghiệm.
+) Phương trình có nghiệm thỏa mãn 
[image: image22.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

]

12

20

2

'0

2

000;01;;21;2

1

0

;21;

2

0

1

m

m

m

ttSmm

m

P

m

m

m

ì

ï

-+³

ì

£

D³

ì

ï

ï

-

ïï

£<Û<Û<ÛÎ-¥È+¥ÛÎ-¥-È

ííí

-

ïïï

>

Î-¥-È+¥

î

î

+

ï

>

ï

-

î


+) Phương trình vô nghiệm khi 
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Để phương trình vô nghiệm thì 
[image: image24.wmf](

)

[

)

;21;

m

Î-¥-È+¥


Suy ra để phương trình đã cho có nghiệm thì 
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